
 

 

 
 
RANSKA, LYHYT OPPIMÄÄRÄ, kirjallinen osa     1.4.2016 
 

 
 

Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  
 

Tehtävä 1.2 
a) Ei tarvitse itse huolehtia auton ylläpidosta. (1 p.) 
 Ei tarvitse huolehtia pysäköintipaikan löytämisestä. (1 p.) 
b)  Edistääkseen autojen yhteiskäyttöä. (1 p.) 
 Sivuilta löytyvät yritykset, joiden kautta auton voi saada käyttöönsä. (1 p.) 
c)  Koska kyseessä on appelsiinipuunjuhla. / Koska kylässä juhlitaan appelsiinipuita. (1 p.) 
 Kukkanäyttely/kukkakimppunäyttely. (1 p.) 
d)  Hän haluaa rakentaa maailmaan korkeimman hotellin. (1 p.) 
 Hän aikoo rakentaa hotellin vuoristoon. (1 p.) 
e)  Se voisi olla ratkaisu vuoristoturismin kriisiin. (1 p.) 
 Paikallisten / Valsin kylän asukkaiden. (1 p.) 
 
Tehtävä 2.2 
1. Cette année (1 p.) 
2. celle (1 p.) 
3. vis (1 p.) 
4–5. j’ai toujours eu 
 – verbimuoto (1 p.) 
 – oikea adverbi oikealla paikalla (1 p.) 
6–7. près (1 p.) de (1 p.) / pas loin (1 p.) de (1 p.) 
8. vient de (1 p.) 
9–10. n’a jamais quitté 
 – verbimuoto (1 p.) 
 – oikeat kieltosanat oikealla paikalla (1 p.) 
11. associées (1 p.) 
12. repris (1 p.) 
13. comme (1 p.) 
14. fini (1 p.) 
15. que (1 p.) 
 

Nämä täydet pisteet antavan vastauksen sisällöt eivät sido ylioppilastutkintolautakunnan 
arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 

Tehtävän 3 arvioitavat piirteet on kuvattu kriteeritaulukossa, joka on ylioppilastutkintolauta-
kunnan antamissa toisen kotimaisen ja vieraiden kielten kokeita koskevissa määräyksissä. 

http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf 
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